# 2021年3月25日 星期四

# 公司 一直连路 自航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

### 范县召开党史学习教育动员部署会

## 奋力谱写新时代中原更加出彩的范县绚丽篇章

本报讯 3 月 22 日,范县召开党史学习教育动员部署会。县领导王秋芳、赵丽玲、王守谦、吉合现、李国报、付晓燕、王建斋、范传廷、杨志勇等四大班子领导及其他在职县级干部;县委党史学习教育领导小组成员单位主要负责人;领导小组办公室工作组组长、副组长;各乡(镇)党委书记,范水办筹备组、县直各单位主要负责同志参加了会议。会议由县长赵丽玲主持。

会上,与会人员集体观看了党史 学习教育专题片《征程》。观看结束 后,王楼镇、县委党校、县退役军人 事务局负责人进行了发言。

最后, 市政协副主席、县委书记 王秋芳对范县党史学习教育工作提出 了具体要求。王秋芳指出, 开展党史 学习教育,是党中央作出的重大决 策部署,是党的政治生活中的一件 大事, 也是党的十八大以来, 继党的 群众路线教育实践活动、"三严三 实"专题教育、"两学一做"学习教 "不忘初心、牢记使命"主题教 育之后, 第5次党内集中教育。这次 党史学习教育恰逢建党百年的重大时 刻, "两个一百年"历史交汇的关键 节点,具有十分深远的意义。在这个 关键时刻开展党史学习教育, 就是要 用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗 志、明确方向,用党的光荣传统和 优良作风坚定信念、凝聚力量,用党 的实践创造和历史经验启迪智慧、砥 砺品格,在全面建设社会主义现代化 新征程上勇往直前。

王秋芳要求,开展这次学习教育,就是要教育引导广大党员干部牢记党的根本宗旨,把以人民为中心的发展 思想落实到具体行动中,多到基层一



会议现场。

照党中央和省委、市委要求,全力把各项工作谋划好、组织好、落实好,确保范县党史学习教育取得扎实成效,以坚定的政治自觉开展好党史学习教育,切实把党的历史学习好、总结好,把党的成功经验传承好、发扬好,奋力谱写新时代中原更加出彩的范县绚丽篇章,以优异的成绩庆祝建党 100

周年。 赵丽玲在主持会议时要求,全县各级党组织要提高政治站位,把党史学习教育作为增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护"的具体要求,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,努力做到学党 史、悟思想、办实事、开新局。要坚 守为民情怀,把为群众办实事、解难 题贯穿党史学习教育全过程。要做到 学以致用,把开展党史学习教育了教育 了贯彻习近平总书记关于河南工作 要讲话指示精神联系起来,将学到有 育激发出来的信念信心、热情激情, 转化为攻坚克难、干事创业的实际行 动,干实事、讲实情、求实效,奋所 管章

各乡(镇)班子成员,各行政村 党支部书记,驻村第一书记在分会场 收听收看了会议。

(季 玮 王坤鹏 鲁新)

本报讯 3 月 23 日,范县县委 党史学习教育领导小组办公室召 开第一次全体会议,领导小组办 公室全体成员参会。县委常委、 宣传部部长、县委党史学习教育 领导小组办公室主任范传廷出席 并讲话。

会议解读了范县《关于开展 党史学习教育的实施方案》,传达 了范县党史学习教育动员部署会 议精神及领导小组办公室工作规 则,明确了综合协调组、材料简 报组、联络指导组、实践活动 组、新闻宣传组等5个工作组职 责。

范传廷强调,领导小组办公室各成员要提高政治站位,强化责任意识,充分认识开展党史学习教育的重要性,带头先学一步,迅速进入角色,严守工作纪律,确保推进全县党史学习教育扎实开展,以党史学习教育的实际成效庆祝建党100周年。

(李红忠 石玉坤 王坤鹏)

办公室召开第一次全体会议范县党史学习教育领导小组

### 范县党史教育走进党员发展对象培训班

本报讯 为引导全县党员发展对象知史爱党,践悟人党初心,3 月 15 日至 16 日,范县组织两批次 500 余名党员发展对象,先后在范县第一小学报告厅、县档案馆四楼会议室为其宣讲范县党史。

与会学员学习了"范县早期党的活动与党组织的建立""日伪军在范县犯下的滔天罪行""抗日战争时期对日伪军几次重大的进攻性作战""冀鲁豫边区'濮范观'中心区的形成""刘邓大军强渡黄河""革命战争时期诞生的范县党史人物及党员英雄模范人物",以及范县人民在抗战时期所作的重大贡献

宣讲结束后,党员发展对象一致表示对本县党史有了 更深人的认识、更详细的了解,一定要弘扬范县革命精神, 传承范县红色基因,坚定理想信念,争取早日成为一名合格 的共产党员。 (李红忠)

### 范县农村党支部书记 乡村振兴培训班(第二期)开班

本报讯 3 月 22 日,范 县农村党支部书记 乡村振 兴培训班 (第二期) 在浙 大学华继续育区开联 江大学继续教县县班驻 长姚晓杰 范县 明书 定 县城关镇 陷 名 的 54 名村党支部书记参加 开班

据了解,这次培训班为期5天,将通过课堂教学与现场教学相结合的方式,充分学习"十四五"规划农业创新驱动的战略重点与发展、浙江"一村一品一镇一业"发展模式及案例、加强农村基层组织工作、构建乡村治理新体系等课程。

(李红忠 具文茜)



3月23日,市委党校2021年春季县级干部进修班赴范县开展现场教学。学员先后到盛通聚源新材料公司、鲁蒙玻璃制品公司、范县冀鲁豫边区纪念馆、龙王庄镇张楼茵菇种植基地、陈庄镇韩徐庄村等处,参观学习、现场教学。图为市政协副主席、范县县委书记王秋芳进行现场讲解。 本通 摄

#### 不动产登记服务中心:提升服务效能,优化窗口特色

本报讯 近年来,范县自然资源局不动产登记服务中心以打造"高标准服务窗口"为目标,以创新服务方式为抓手,切实提升服务效能,优化窗口特色,在"小窗口"做好"大服务"。

经过近几年的发展,范县自然资源局不动产登记服务中心逐渐打造成为具有特色的亮点服务窗口。该中心采用河南省不动产一窗受理云平台,实现不动

产登记与房产管理部门和税务系统数据 共享、业务互通,实现了不动产登记与 税务、交易等相关业务的"一窗受理"。 群众只需要一份材料就能完成三项业务 办理,大大减少了材料的重复提交。该 中心认真听取群众意见,积极为群众排 忧解难,对相关业务的申请,按照规定 出具不动产登记受理凭证,给出办结时 限,对所需资料以《一次性告知书》清

单形式发放给群众。对孕妇、老人、军人、残疾人等特殊人群及政府重点项目工程,坚持"特事特办、急事急办"原则,开通绿色通道,优先办理。为特需群众提供上门服务,为7家企业开通从业端口延伸服务,简化了手续办理流程,提高了办事效率,让广大群众和企业真正享受到便捷和实惠。

(李红忠 王绘)

### 张存胜:东张村蝶变的"拓荒牛"

多年前的东张村曾是一个名不见经传的小村子,全村人口不到 200 人,年人均收入还不足 100 元。当时,不但村里没有任何产业,而且村民吃顿饱饭都是问题,当时的"囧"状可以用一穷二白来形容。如今的东张村,荷花飘香,绿柳成荫,环境优美,村风文明,已经成为一个黄河水文化、农耕文化和豫鲁风情文化有机融合的中原特色小镇,东张村 98 户 450 余人,经济富足,年人均纯收入在万元以上。

近年来,在改革开放的快车道上,东张村快马加鞭,已经发展成为范县574个行政村中的"高富帅"。说起这一变化,村党支部原书记、现任范县黄河生态农业开发专业合作社理事长的张存胜激动地告诉笔者,多年来,他带领全村村民以农业增收、农民致富为工作目标,全心全意谋发展,通过生态农业、观光农业、坑塘治理、乡村旅游等方式,使东张村从一个偏僻的贫困村,发展成为人称"北方小江南"的致富村。

东张村发展乡村旅游,得益于国家的扶贫政策。自 2015年开始,省水利厅对口帮扶东张村,开发农村河塘 整治项目,把村头多年废弃的河塘集中连片精心打造, 不仅建有水利设施,还形成了水系景观带,并配套建设 餐厅、游乐场等设施,使之成为促进当地群众致富奔小康的"聚宝盆"。

依托项目开发, 东张村把村容村貌进行了改造。走进东张村, 仿佛置身江南小镇, 极具特色的水美乡村已然灵韵十足。如今的东张村村民, 正乘着乡村振兴的"东"风, "张"开希望的双翼, 以前所未有的加速度, 向着生态、富裕的目标大步迈进, 奋力书写新时代新农村赶超发展浓墨重彩的新篇章!

李红忠 白兴岩

